

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летней женщины города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, что сотрудникам полиции поступила оперативная информация, что женщина торгует спиртосодержащей жидкостью. Ранее она уже привлекалась к административной ответственности по аналогичным фактам, была уведомлена, что жидкость опасна, так как в ее составе выявлен керосин. Полицейские в очередной раз изъяли «продукцию», провели исследование и установили, что она опасна для здоровья. Эксперты вновь нашли в жидкости ядовитые примеси. В ходе предварительного следствия женщина честно призналась, что она постоянно попадает в поле зрения сотрудников полиции, что она все понимает, однако исправляться категорически не хочет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1034819>